

雙北合作交流平臺執行中合作案件最新辦理情形表

(一) 交通組

資料時間:109 年 7 月 13 日

案件名稱	最新辦理情形
跨市橋梁增設自行車道	<ol style="list-style-type: none"> 1. 中正橋改建工程及代辦管線附掛工程：截至 109 年 6 月 10 日，預計工程進度為 12.33%，實際工程進度為 12.36%，進度超前 0.03%，預計 112 年 5 月 5 日完工。 2. 福和橋南側人行道拓寬暨自行車牽引道新築工程：有關雙北共同合作進行橋面上部人行道拓寬並增設自行車道部分已於 109 年 5 月 1 日全數完工並開放通行，現正辦理驗收作業中。
捷運路網擴建計畫	<ol style="list-style-type: none"> 1. 萬大中和樹林線： <ol style="list-style-type: none"> (1) 第一期工程已全面開工；至 109 年 5 月，工程實際進度為 47.23%。第二期都計變更案內政部營建署於 109 年 6 月 11 日召開第 5 次專案小組會議。 (2) 有關新北樹林線主管機關一案，因雙方前已有初步共識，至環狀線及萬大線營運課題無急迫性，仍可持續研議。為免影響新北樹林線設計及發包施工期程，兩市將共同推動建設主管機關變更事宜。 (3) 第二期預定 110 年發包施工，金城公園 LG11 站遭鄰近住戶反彈部分，雙北市將共同努力協調克服相關問題。 2. 汐止民生線： <ol style="list-style-type: none"> (1) 109 年 4 月 29 日環評初審會議決議「建議通過審查」，109 年 6 月完成修正再提送環評大會審查。 (2) 交通部鐵道局於 108 年 8 月 30 日啟動基隆輕軌綜合規劃及環評作業，109 年 3 月 19 日召開期中報告審查會議，109 年 6 月完成綜合規劃期末報告。因其車站及路線於汐止大同路段與汐止民生線有界面需研商，故汐止民生線綜合規劃報告書將配合環評審議及與基隆輕軌界面研商結果更新修訂規劃報告內容。

案件名稱	最新辦理情形
	<p>3. 環狀線北環段及南環段：</p> <p>(1) 行政院 108 年 5 月 31 日核定環狀線第二階段(南北環)綜合規劃報告，現已進入細部設計階段。</p> <p>(2) 臺北市段都計變更案已發布實施；新北市段 109 年 3 月 24 日內政部都委會審議通過，惟超出原公展範圍需辦理重行公展，後續經 109 年 5 月 15 日新北市都委會第 118 次會議審議通過相關細部計畫，刻正修正相關書圖，辦理重行公展程序。</p> <p>(3) 新北市重新評估擴大三重都市計畫案範圍區段徵收作業，且配合捷運工程需地期程，以順利取得用地。</p>
淡水河北側沿河平面道路工程	<p>1. 環境影響評估報告書經行政院環境保護署 109 年 6 月 1 日核定定稿本並公告。</p> <p>2. 臺北市後續將就路樹移植、施工界面及經費分攤，持續與新北市協商確認；另新北市刻正辦理細部設計作業，後續將依程序辦理都市計畫變更、都市設計審議及提送施工期間交通維持計畫等作業，並於臺北市擴大辦理地方說明會，妥善處理民眾意見。</p> <p>3. 新北市工務局新建工程處概估總經費 63.05 億元，於臺北市境內工程費約 9.47 億元，新北市已於 109 年 4 月 28 日向行政院提報建設計畫，爭取淡北道路建設經費。</p>
推動公共運輸電子支付試辦計畫	<p>1. 109 年 2 月起協助申請廣告上刊，悠遊卡公司 109 年 3 月 23 日舉辦上市記者會，開放悠遊付予一般民眾使用，109 年 4 月 29 日開放悠遊付購買公共運輸定期票功能。</p> <p>2. 淡海輕軌是第 1 個在雙北地區推動多元支付的軌道系統，目前輕軌電子支付支援種類也較廣泛，且民眾使用行動支付或電子票證之權益不受影響，未來淡海輕軌將持續擴大使用場域與情境，並配合兩市政策共同推動。</p>

案件名稱	最新辦理情形
雙北公共自行車跨市旅次整合方案	<p>1. 臺北市目前規劃於 110 年底前完成全市 1,200 站 YouBike 2.0 站點建置前，既有 400 站仍將保留部分 1.0 車柱，以供跨市借還。</p> <p>2. 經分析雙北 YouBike 跨市旅次，其中臺北市借新北市還每日 2,600 次，約佔總租借次數 3%，另新北市借臺北市還每日約 2,400 次，約佔總還次數 3%，平日通勤時段集中在臺北市公館、景美與新北市新店，臺北市南港、東湖與新北市汐止間，假日則多在河濱自行車道沿線有相互借還行為。</p> <p>3. 經 109 年 7 月 8 日邀集雙北市交通局研商確認，共識為臺北市 111 年全面升級後，屆時再彈性檢討跨市借還量高之臺北市既有站點保留部分 YouBike 1.0 車柱，或於新北市設置 2.0 車柱，以便利跨市民眾之騎乘。</p>

(二) 產業民生組

案件名稱	最新辦理情形
電競產業推動合作案	<p>雙北市已結合相關局處資源規劃「場域建置」、「人才培育」、「活動推廣」等雙北電競三大發展策略，並彼此交流分享相關經驗及成果。</p> <p>1. 「場域建置」方面：</p> <p>(1) 「新北電競基地」為新北電競活動、課程辦理場地，109 年度開設 108 小時課程，已於 109 年 5 月起陸續開課。</p> <p>(2) 臺北市辦理「臺北市電子競技場所輔導試辦計畫」，分享辦理經驗。</p> <p>2. 「人才培育」方面：</p> <p>(1) 「新北電競基地」自 107 年起陸續開辦電競產業專才及認證等培訓班，至 109 年 6 月已培訓近</p>

案件名稱	最新辦理情形
	<p>937 人次電競專才。另新北市教育局 108 學年度起已將電競產業項目，納入技術型高中辦理未來新興產業職業試探暨體驗教育課程中。</p> <p>(2) 臺北市辦理臺北熊讚電競戰隊，培育基層電競人員及後續電競業務推廣。另辦理臺北 J 戰隊案，行銷城市品牌及支持職業電競賽事與職業電競選手的發展。後續可安排前揭隊伍出席新北市相關活動或電競發展活動交流。</p> <p>3. 「活動推廣」方面：</p> <p>(1) 新北市 109 年規劃辦理「新北電競基地」-傳說對決(遊戲暫定)暑期電競親子營、「亞洲電子競技公開賽」、新北市立圖書館「第三屆青少年盃」特戰英豪電競賽、電競玩家桌上&水冷電競主機學生創作展，使電競與大眾休閒娛樂進一步結合，打造新北電競活動新品牌。另預定於 109 年 11 月 14 日至 15 日由新北市主辦「2020 城市盃數位科藝電競邀請賽(CCCE)」，與臺北市、臺中市及高雄市四都共同規劃賽事項目及課程連結。</p> <p>(2) 臺北市擔任「2020 六都電競爭霸戰」之指導單位，因新冠肺炎疫情採全線上賽事，臺北市預計於 8 月 17 日至 23 日、新北市於 8 月 10 至 15 日舉辦。另與教育部體育署於 109 年 7 月 17 日至 8 月 9 日共同主辦「2020 臺灣運動產業博覽會」，設有「電競及多功能館」，將請新北市協助宣傳。預定於 109 年 10 月 24 日、31 日辦理「臺北市青少年電競大賽」，委請幼華高中承辦，競賽項目為英雄聯盟及傳說對決，屆時將報名資訊提供予新北市轉請所屬學校踴躍報名參加。</p>
雙北社會企業交流合作案	<p>新北市預計於109年9月前至「臺北市 Impact Hub Taipei 社會影響力製造所」與該基地團隊進行交流，同時參訪基地空間，了解相關輔導資源，並將由臺北市協助安排參訪事宜。</p>

案件名稱	最新辦理情形
社區公民電廠推動交流案	<p>1. 新北市:</p> <p>(1) 於鄧公國小及鷺江國小建置2處公民電廠示範基地，部分售電收入將作為在地能源教育使用；目前已完成鄧公國小公民電廠建置，並於109年7月13日辦理啟用典禮。</p> <p>(2) 另109年將繼續開辦相關能源教育課程，持續深耕民眾的公民電廠觀念。</p> <p>2. 臺北市:</p> <p>(1) 公民電廠(關渡國中)案於109年3月20日由主婦聯盟環境保育基金會取得設置權，預計109年12月底前完成正式運轉。</p> <p>(2) 本案招標文件已提供予新北市參考，共同促進雙北再生能源設置與發展。</p>
共同推行雙北批發市場供應人代號實名制	<p>為進一步強化大臺北地區食安，雙北共同建構農民個人資料庫(實名制)及向農民宣導實施推動，並搭配檢驗不合格農產品通報，以規範農民避免其將不合格農產品藉由變更小代號方式供應至雙北批發市場，雙北市辦理情形如下：</p> <p>1. 臺北農產公司及新北果菜公司已成立line群組即時連繫，倘經快篩抑制率達35%以上，將提供供應單位代號及小代號追蹤。另新北果菜公司預定109年9月或10月間試行質譜儀農藥新式檢驗法，刻正規劃設置中。</p> <p>2. 至109年6月22日，臺北農產公司已取得140,750筆小代號資料；新北果菜公司於109年6月20日前，已提供農民資料465個供應單位轄下農民93,619位登入。</p> <p>3. 雙北市109年7月1日起同步實施：「無提供農友身分證統一編號之小代號，不得在果菜市場交易」。</p>

案件名稱	最新辦理情形
雙北市集商圈 防疫合作	<p>1. 雙北市場防疫、行銷及疫後振興部分：</p> <p>(1) 因應新型冠狀病毒疫情，雙北市府已確立兩市批發市場停業物資調度因應對策，另已針對市場停業雙北物資協調原則，與兩市農產、畜產及漁產批發市場完成溝通並取得共識。</p> <p>(2) 有關雙北公有市場及攤販集中場相關營業之防疫措施，除配合經濟部中部辦公室，每週進行一次全面性環境消毒作業外，也協助配送及要求攤商配戴口罩，同時加強宣導，落實防疫工作。</p> <p>(3) 因應疫情暫緩，自 109 年 6 月 7 日國內維持無社區感染或大規模群聚感染，新北市即解除境內各公有零售市場出入口數量管制，不再受限於人數規範，新北市市場處 6 月 5 日轉知市場自治會(公司)前揭解禁內容，惟仍須自主執行防疫管理，含防疫宣導、備妥防疫物資、維持市場環境衛生及消毒作業、飲食區須保持梅花座或隔板等。</p> <p>(4) 因應疫情之市場行銷及疫後振興方面，新北市除與電商平臺合作成立「新北專區」提供優惠，平臺營運期間從 109 年 3 月 1 日至 5 月 31 日，另自 2 月 12 日至 4 月受理市場自治會及聯合會申請行銷補助。另透過不聚眾之網路推廣方式，吸引消費者至夜市消費。臺北市配合農糧署振興計畫，於 109 年 1 月 15 日至 110 年 6 月 30 日推廣，建置有機蔬菜供應平臺、花木批發市場建置『臺北花木拍 APP』，可讓供應人在產地或合作社提供花卉產品相關資訊，上傳至拍賣系統進行網上競價拍賣、媒合攤商(販)與電商及外送平臺合作，透過線上銷售方式，推廣店家特色產品，帶動市集整體營業額及長遠發展，另新北市市場處自 109 年 5 月至 11 月擴大辦理市集宣傳活動，結合數位媒體於網路及社群媒體加強行銷，輔以導客機制帶動消費，並結合中央發放之「振興抵用券」刺激消費，以提升整體商機效益。</p>

案件名稱	最新辦理情形
	<p>2. 雙北商圈防疫資訊及行銷活動交流部分：</p> <p>(1) 新北市疫情嚴峻期間每週持續進行商圈防疫資訊宣導，並因應疫情趨緩，於 109 年 6 月 10 日解除相關防疫管制。另為疫後帶動商圈人潮與商機，設置「活絡新北市商圈振興補助計畫」，藉由補助方式，鼓勵商圈協會於 109 年下半年度疫情紓緩後，自主辦理相關戶外活動。另也配合中央振興券發放，透過「新北新生活消費運動」鼓勵商家結合防疫安全與擴大消費，提升消費信心，同時打造「庶民經濟」，透過餐飲外送平臺及電商平臺行銷，109 年第三季將開設電商輔導課程，促成企業轉型，開啟「零接觸商機」。又為有效振興新北地方經濟，規劃辦理「新北振興一路發(168)」計畫，串聯企業、商圈、夜市、觀光工廠、賣場、百貨、旅館、藝文館舍、文創賣店、農會超市等多元異業，搭配抽獎活動，提供民眾物超所值之感受，期刺激買氣、鼓勵在地消費及提升零售服務機能。</p> <p>(2) 臺北市已針對該市商圈產業進行商情訪查，並宣導各商圈組織落實防疫工作，且於 109 年 4 月 15 日提供該市商圈店頭防疫宣導海報供新北市參考，後續若有相關宣導文宣亦將持續與新北市進行交流。另與電商平臺合作成立「臺北店家到你家」專區，協助推廣店家特色產品及輔導實體店家適時轉型以建構競爭優勢。也串聯商圈、市場、夜市等，規劃「109 年度臺北市提振商機整合行銷計畫」，結合經濟部「內需型產業折扣優惠措施」相關計畫辦理提振商機活動，並透過提前或擴大辦理相關專案活動，如商圈小旅行、網紅行銷、「2020 來臺北 一起 GO」消費抽獎等活動，吸引民眾至該市店家消費。</p>

(三) 環境資源組

案件名稱	最新辦理情形
雙城共飲翡翠水	<ol style="list-style-type: none">1. 光復加壓站第二階段4,000噸配水池工程、浮洲加壓站工程均已完工；瓊林橋至浮洲橋送水管線因之前推進段遭遇不可預知障礙物，經搶救及部分推進改明挖後，已於109年6月16日完成主幹管貫通，剩餘排泥閘及排氣閘等預計於109年7月底前完成。2. 臺北自來水事業處建議俟光復加壓站第二階段4,000噸配水池工程完竣後進行自來水輸送系統反供測試，以確保系統整體操作妥適無虞部分，由臺灣自來水股份有限公司配合臺北自來水事業處辦理。3. 臺北自來水事業處於109年6月18日召開「板二計畫反向供水機制測試研商會議」，俟台灣自來水公司完成儀控系統整體測試後，協商日期辦理反向供水測試，預計於109年7月底前辦理。4. 台灣自來水公司表示本案浮洲加壓站送水管線工程全數完工，光復加壓站第二階段4,000噸配水池工程、浮洲加壓站工程及瓊林橋至浮洲橋送水管線等部分，預定109年7月底前完成。

(四) 都會發展組

案件名稱	最新辦理情形
都會空間治理	<ol style="list-style-type: none">1. 都市更新經驗交流：<ol style="list-style-type: none">(1) 至 109 年 05 月 20 日止，新北市與臺北市都更處就都更審理、公辦都更流程、實施者代為拆除遷移標準作業及整建維護等相關議題辦竣 7 次經驗交流，另於 109 年 4 月 30 日拜會臺北市都更處了解代拆之執行細節，且就「都市更新條例修正後因應作為」後續亦持續進行研討交流。 新北市都更處已於 109 年 4 月 30 日與臺北都更處針對實施者代為拆除遷移機制研討相關標準作業程序，進行交流研討。

案件名稱	最新辦理情形
	<p>(2) 預計 109 年第三季(待疫情趨緩)臺北市將拜會新北市，討論議題為 A.雙北-整維相關經驗交流。B.都市更新條例修正後，現況執行上交流研討。</p> <p>2. 大眾運輸導向都市發展交流：</p> <p>新北市於 108 年 12 月 26 日與臺北市就新北市大眾運輸導向都會發展機制、場站分級類及適用範圍、基地規模及容積制度等技術層面議題進行分享，俟雙北市執行半年至一年後，預計於 109 年下半年度廣續辦理第二次經驗交流。</p>

(五) 教育文化組

案件名稱	最新辦理情形
合作推廣臺北酷課雲-酷課學園網路學校課程	<p>1. 109 學年度新北市私立光仁高中將參加高中跨校選修課程。</p> <p>2. 於各項宣傳活動新聞稿，例如 109 Fun 暑假活動，提供酷課雲活動及課程資訊，鼓勵師生踴躍運用酷課雲於數位學習。</p> <p>3. 目前新北市各高中學校多元選修課程排課時間不一，且均已開設 1.2 至 1.5 倍開課門數，尚無跨校選修課程之需求。未來將轉知酷課雲課程訊息給學校端。</p>
雙北合作共同申辦國際綜合性賽會及運動園區規劃報告	<p>1. 雙北市刻正依國際壯年運動總會(簡稱 IMGGA)期程共同申辦 2025 年世界壯年運動會。</p> <p>2. 預計於 109 年 8 月 1 日提送申辦文件至國際壯年運動總會報告，已於 109 年 4 月 29 日完成賽會申辦主視覺、標誌及標語等相關設計審查，5 月 20 日完成雙北市長影片拍攝，6 月 3 日召開申辦影片初剪審查會議，並由臺北市持續彙整申辦文件資料。</p>

(六) 災防組

案件名稱	最新辦理情形
大量傷病患通報及後送機制合作案	<ol style="list-style-type: none">1. 重大災害時，主政單位使用「雙北重大災害傷患資料協助通報表單」快速彙整傷患人數、性別、傷勢及後送情形。讓兩市能夠更快速且準確的向社會大眾提供相關災情資訊，提升兩市災情資料彙整速度。2. 本案執行情形：<ol style="list-style-type: none">(1) 雙北救指中心於 107 年 10 月 2 日針對「雙北重大災害傷患資料協助通報表單」填報內容進行討論及初步規劃，107 年 11 月 12 日完成本案「大量傷病患彙整表」之訂定；108 年 2 月 25 日於新北市消防局完成第 1 次模擬演練。(2) 雙北救指中心於 108 年 5 月 29 日針對「大量傷病患彙整表」表單欄位填寫內容進行修訂。108 年 6 月起由雙北救指中心輪流，辦理大量傷病患通報及後送資料彙整演練，108 年度共辦理 6 次演練，預警演練 4 次，無預警演練 2 次；109 年共計辦理 2 次無預警演練(3 月 30 日、4 月 27 日)，透過持續辦理演練，執勤人員熟悉作業流程、資料內容，對於快速彙整傷患人數、性別、傷勢及後送情形均有實質助益。(3) 109 年 4 月 26 日臺北市中山區林森北路 312 號 4 樓火警於當日 11 時 59 分啟動大量傷病患雙北救護車調派機制，新北市消防局支援臺北市共 14 車(含指揮車 1 輛)41 人，協助將 14 名傷患送至醫院(傷亡人數共 54 名)。

案件名稱	最新辦理情形
避難弱勢場所火災初期自救及疏散演練交流觀摩合作案	<ol style="list-style-type: none"> 1. 為強化避難弱勢場所火災疏散及應變能力，雙北透過規劃「避難弱勢場所火災初期自救及疏散演練」之互訪觀摩演練事宜，共同加強雙北避難弱勢場所火災疏散及應變能力。 2. 臺北市：預定於 109 年 9 月於三軍總醫院內湖院區，辦理 109 年下半年度避難弱勢場所火災初期自救及疏散示範演練，屆時邀請新北市消防局到場觀摩。 3. 新北市：預定於 109 年 9 月於哈寶寶托嬰中心，辦理 109 年下半年度避難弱勢場所火災初期自救及疏散示範演練，屆時邀請臺北市消防局到場觀摩。

(七) 衛生社福組

案件名稱	最新辦理情形
雙北市感染管制課程	<ol style="list-style-type: none"> 1. 因應 COVID-19(武漢肺炎)疫情，並依據中央流行疫情指揮中心宣布室內超過 100 人以上、室外超過 500 人以上的公眾集會活動建議停辦，兩市衛生局於 109 年 5 月 11 日共同召開第 2 次研商會議，會議決議考量疫情不確定性，由實體課程改採線上課程形式辦理。 2. 為了初步規劃內容，雙北市衛生局再於 109 年 5 月 21 日辦理第 3 次研商會議，會議決議課程採遠距視訊學習，以視訊連線直播授課。 3. 勞務採購招標作業相關文件刻正陳核中。
雙北長照資源整合平臺	<ol style="list-style-type: none"> 1. 辦理長期照護專業人力培訓照管專員第一階段訓練課程(計 40 小時)。 2. 臺北市：109 年度規劃於 2 月、6 月及 10 月各辦理一場次，每場次開放外縣市 15 名參加。業於 109 年 2 月 3 至 7 日辦理第 1 場次，參與人數 23 人(含雙北以外縣市)，其中臺北市 8 人及新北市 1 人參與。6 月 1 至 5 日辦理第 2 場次，臺北市 10 人及新北市 5 人參與。

案件名稱	最新辦理情形
	<p>3. 新北市：109 年度規劃辦理 1 場次，預計辦理時間為 109 年 8 月 23 日至 8 月 27 日，並開放 20 名外縣市照顧管理專員參加。</p>
<p>食品業者衛生管理線上課程建置</p>	<p>1. 106 年 10 月 18 日線上課程開始，目前已完成 14 堂網頁版線上課程，並全數支援行動版。</p> <p>2. 兩市於 108 年新增 4 堂，線上課程涵蓋人員衛生管理、防治食品中毒及食品法規等面向，供業者妥為運用於教育訓練及政策宣導，提升食品從業人員食品安全之知能。</p> <p>3. 兩市於 109 年新增 3 堂，包含外送員運送箱清潔與消毒等知能及提供餐飲業、攤販業者即時獲得資訊，以提升衛生法規知能。</p> <p>4. 自 106 年 10 月 18 日統計至 109 年 6 月 17 日，累計線上課程報名人次 17,371 人，通過率達 68%。</p>
<p>擴大跨轄區身心障礙訪視合作</p>	<p>本案臺北市社會局經調查北臺八縣市跨轄區身心障礙訪視合作參與情形，共有臺北市社會局、新北市社會局、基隆市社會處等 3 縣市參與，並已完成訪視機構分工及受服務對象名單彙整，109 年 6 月起分工辦理實地訪查身心障礙福利機構，及訪視於機構接受照顧並領有補助之身心障礙者。</p>
<p>毒品危害防制跨域整合方案</p>	<p>1. 「醫療戒癮服務方案」－臺北市藥癮醫療補助計畫：109 年合作醫院計 11 家，其中 2 家為新北市轄內醫院，109 年 1 月 1 日至 5 月 10 日接受臺北市補助且設籍於新北市之民眾計 172 人、236 人次；新北市非海洛因醫療戒癮服務計畫：109 年合作醫院計 13 家，其中 3 家為臺北市合作醫院，109 年 1 月 1 日至 5 月 10 日計轉介 27 人，成功接受服務 22 人(轉介成功率 81%)，共計補助 109 人次。</p> <p>2. 「三、四級毒品裁罰講習多元方案」－臺北市結合藥癮醫療門診之減害試辦計畫：自 108 年 6 月實施，109 年 1 月 1 日至 5 月 10 日，已有 2 案申請，其中 1 案完成相關規定而結案，其餘 1 案刻</p>

案件名稱	最新辦理情形
	<p>正於門診階段或約診中；新北市結合醫療戒癮評估試辦計畫：109年1月1日至5月10日，新北市共轉介11名受處分人進入醫療戒癮評估，其中8人已完成評估(轉介成功率73%)，剩餘3人持續連繫中。(註：本計畫醫療評估部分需至指定醫療院所進行看診，因應新冠肺炎防疫標準，故本計畫自4月起暫停至6月。)</p>
<p>大臺北地區街友資料交換機制</p>	<p>本案街友名冊為每季統計1次，108年第1、2、3及4季名冊業於108年5月、8月、10月及109年2月完成交換。109年第1季街友名冊已於109年4月完成交換。</p>
<p>兒童發展評估鑑定合作方案</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. 108年9月5日召開雙北科室會議，內容包含新增功能之項目、經費支應及開放對象等事宜。 2. 臺北市衛生局針對新增查詢功能撰寫程式，已於109年1月完成。 3. 本案先以測試機進行測試，說明如下： <ol style="list-style-type: none"> (1) 臺北市衛生局於109年1月9日、2月6日完成功能測試。 (2) 臺北市及5家早療合約醫院(恩主公、慈濟、雙和、衛福部臺北及聯醫三重分院)於109年5月4日測試成功。 4. 本案測試機完成後移至正式機進行測試，說明如下： <ol style="list-style-type: none"> (1) 臺北市衛生局於109年5月8日正式將此功能移至早療資訊管理系統，並新增新北市衛生局及其早療醫療院所共40家之帳號開通權限。 (2) 新北市衛生局及其早療醫療院所共40家至正式機進行測試，截至109年5月，40家醫療院所皆已完成設定並查詢。惟尚有4家衛生所查詢功能部分問題排除中，俟問題排除後回復臺北市衛生局。

(八) 觀光文創組

案件名稱	最新辦理情形
海外旅展共同宣傳	<ol style="list-style-type: none">108年兩市分別於韓國、香港、新加坡、泰國、馬來西亞、印尼、日本、俄羅斯及英國等國家之指標性旅展及觀光推廣活動持續合作，相互協助宣傳，共同推廣大臺北地區觀光旅遊。109年雙北海外旅展共同宣傳預計延至下半年或110年執行，暫訂規劃之海外市場包括越南、日本、韓國、馬來西亞、菲律賓、印尼、泰國等國家。
旅遊網站資訊交流及合作	109年已於雙北旅遊網相互協助放置「2020臺北燈節」活動Banner等訊息，將持續相互協助宣傳包括「青春山海線」、「淡蘭古道」、「2020新北市河海音樂季」及「2020新北市歡樂耶誕城」、「2021臺北最High新年城」等活動相關訊息。
街頭藝人登記制合作機制	<ol style="list-style-type: none">108年雙北街頭藝人證照整合統一審議標準，因109年1月2日臺北高等行政法院判決街頭藝人事前審查制度違憲，109年1月15日北北基召開研商會議，為因應街頭環境時空改變，決議朝登記制研議。109年2月21日北北基召開臺南市登記制諮詢會議。109年3月17日北北基桃會議結論：有關雙北街頭藝人，110年度起由認證審查制改採登記制，刻正進行法規修訂，預計110年2至3月實施，109年3月已同步發佈新聞稿。109年4月10日北北基桃街頭藝人工作會議，雙北原則同意未來場地互惠，提供合作縣市領有登記證之街頭藝人使用。109年5月13日臺北市公有場地主管機關會議，同意北北基場地共用。新北市刻正進行場地登記及場地共用整合。臺北市參酌原住民族工作權保障法精神，研議保留一定比例名額，優先提供具有原住民身分之申請人使用。刻正規劃就臺北市使用率高之場地，為街頭藝人展演投保公共意外責任險。

案件名稱	最新辦理情形
兒藝節共同行銷	<ol style="list-style-type: none"> 1. 108年雙北市的兒藝節皆圓滿落幕，各活動皆完成串聯行銷。 2. 109年新北兒藝節於7月25日至8月16日辦理，臺北兒藝節於7月17日至8月9日辦理，雙北市將比照108年合作模式，於文宣品及官方網站、社群網站共同行銷。 3. 臺北兒藝節活動手冊已於109年6月8日起發送，並於活動專網親子夏天頁面納入新北市、基隆市館舍相關活動。
北北基好玩卡景點合作與整合案	<ol style="list-style-type: none"> 1. 106年起臺北市、新北市和基隆市攜手打造「Taipei Fun Pass 北北基好玩卡」，推出交通暢遊卡/無限暢遊卡/景點暢遊卡三款電子票證、智慧 App 及使用指南，整合臺北市、新北市及基隆市多元交通運具與友善旅遊服務，並串連沿線食、宿、遊、購等豐富旅遊元素，創設 RWD 網站平臺提供多元行程產品供旅客自選，提升三市智慧觀光及旅客旅行之便利性。109年持續合作。 2. 新北市合作包含北北基 20 個(新北市景點-野柳地質公園、金瓜石黃金博物館、淡水古蹟博物館、漁人碼頭船票、朱銘美術館、十三行博物館、林本源園邸、波麗士天燈館)精選文藝科普的景點門票，同時具有悠遊卡功能，旅客可儲值搭乘交通運具。 3. 另為提供旅客多元產品組合，於北北基好玩卡官網推出「故宮+野柳地質公園」聯票及【歷史懷舊之旅】國立故宮博物院 × 九份品茗美食套票，旅客可憑 QR code 免排隊買票進場。